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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΛΩΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟΥ ΓΛΩΣΣΩΝ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ» 

 
 

 

                              Έχοντας υπόψη:       
 
Την από 31/5/2017 απόφαση του Δ.Σ του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών.  
 

Το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του Πανεπιστημίου Αθηνών στο πλαίσιο του ευρύτερου 

εκπαιδευτικού και επιμορφωτικού έργου του προσκαλεί τους  ενδιαφερομένους για σύναψη 

συμβάσεων, μέσω ΕΛΚΕ, για διδασκαλία ξένων γλωσσών προκειμένου να  καλυφθούν οι 

ανάγκες προγράμματος εκπαίδευσης ενηλίκων (φοιτητών και μη) στο Διδασκαλείο Ξένων 

Γλωσσών (ΔΞΓ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για το 

Πανεπιστημιακό έτος 2017-2018 στις γλώσσες: Αγγλική, Αλβανική, Αραβική, Βουλγαρική, 

Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ιαπωνική, Ινδική (Hindi), Ισπανική, Ιταλική, Κινεζική 

(Μandarin), Κορεατική, Νορβηγική, Ολλανδική, Ουγγρική, Περσική, Πορτογαλική, Ρωσική, 

Ρουμανική, Σερβική, Σουηδική, Τουρκική, Τσεχική, και Φινλανδική. 

Η σύμβαση που θα υπογραφεί με το ΕΚΠΑ/ΕΛΚΕ  θα είναι σύμβαση έργου (με ΙΚΑ) 

διάρκειας έως εννέα μηνών (έναρξη - λήξη μαθημάτων του Πανεπιστημιακού έτους 2017-

2018). 

 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι  να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά:  

   Αίτηση πρόσληψης (υπάρχει στην ιστοσελίδα του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών)  

   Πρόσφατο βιογραφικό σημείωμα  

 Αντίγραφα τίτλων σπουδών (πτυχίο ΑΕΙ ξένης γλώσσας, μεταπτυχιακό, διδακτορικό στη 
διδασκαλία ξένης γλώσσας-αφορά όσους δεν τα έχουν προσκομίσει σε προηγούμενη 
αίτησή τους)  
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  Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα αναγράφεται η τρέχουσα απασχόληση (Δημόσιο, 
ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια, Φροντιστήρια κλπ.), και θα αναφέρεται πότε λήγει η 
σύμβαση, εφόσον υπάρχει  

  Βεβαίωση προϋπηρεσίας από τον ΕΛΚΕ (ώρες διδασκαλίας στο ΔΞΓ & σε διάφορα 
προγράμματα του Παν/μίου) και από άλλους φορείς, όπου αποδεικνύεται η επαγγελματική 
εκπαιδευτική προϋπηρεσία σχετική με το προς διδασκαλία γνωστικό αντικείμενο .  
Σημείωση: Αντίγραφα Βεβαιώσεων Προϋπηρεσίας που αφορούν τον ΕΛΚΕ (και άλλους 
φορείς) από προηγούμενα έτη, εφόσον έχουν προσκομιστεί σε προηγούμενη αίτησή τους, 
δεν χρειάζεται να προσκομιστούν εκ νέου. 
 Όσοι από τους ενδιαφερόμενους εργάζονται σε οποιαδήποτε δημόσια υπηρεσία ή σε 
ΝΠΔΔ ή σε ΝΠΙΔ εποπτευόμενο από το Δημόσιο ως μόνιμοι ή με σύμβαση καθώς και ως 
ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί σχολείων/σχολών αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, θα 
πρέπει να προσκομίσουν από την υπηρεσία τους άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου, που θα 
αναγράφει το ανώτατο επιτρεπτό όριο εβδομαδιαίας υπερωριακής απασχόλησης και 
πρόσθετων αποδοχών. Επίσης θα πρέπει να βεβαιώνεται ότι δεν παρακωλύονται τα 
καθήκοντά τους στην υπηρεσία τους από την απασχόλησή τους στο Διδασκαλείο.  
 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται η 30

η
 Ιουνίου 2017 και ώρα 14.00. 

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν από τη γραμματεία του 
Διδασκαλείου Ξένων γλωσσών ή θα υποβληθούν ταχυδρομικώς μέχρι την παραπάνω 
οριζόμενη ημερομηνία στην παρακάτω διεύθυνση: 

 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών 
Ιπποκράτους 7, 2

ος
 όροφος 

10679, Αθήνα 
 

 
Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει σύμφωνα με τον πίνακα μοριοδότησης από επιτροπή 
που ορίζεται από το Δ.Σ του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών το οποίο είναι αρμόδιο για την 
επιλογή των διδασκόντων. Η ωριαία αποζημίωση ορίζεται στα είκοσι (20) ευρώ 
συμπεριλαμβανομένων και των ασφαλιστικών εισφορών. 
Ο αριθμός των συμβάσεων που θα συναφθούν, καθώς και ο αριθμός ωρών απασχόλησης 
θα καθοριστούν από τις εκπαιδευτικές ανάγκες που θα προκύψουν βάσει απόφασης του 
ΔΣ του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών (αριθμός σπουδαστών, αριθμός τμημάτων που θα 
δημιουργηθούν κ.λπ.). 
 
Οι επιλεγόμενοι για το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών υπάγονται στην ασφάλιση του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ., σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 2 του ν. 1846/1951 βάσει των διατάξεων του άρθρου 30 παράγραφος 
4  του ν. 4386/2016. 
 
Οι επιλεγόμενοι κατόπιν απόφασης του ΔΣ του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών θα 
υπογράψουν σύμβαση με τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας ως φορέας 
οικονομικής διαχείρισης της αμοιβής του. 


